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Oggetto: Detrazioni fiscali - novità apportate dal D.L. 70 del 13 maggio 2011.   

L’art. 7, comma b) del D.L. 70 del 13 maggio 2011, pubblicato sulla Gazzetta Ufficiale n. 110 del 
13 maggio 2011, ha apportato una rilevante modifica alla modalità di comunicazione delle detrazioni 
fiscali da parte dei lavoratori dipendenti al sostituto d’imposta. 

La normativa suddetta stabilisce l’abolizione, per i lavoratori dipendenti dell’obbligo di 
comunicazione annuale dei dati relativi a detrazioni per familiari a carico. Rimane l’obbligo da parte dei 
lavoratori di comunicare tempestivamente le variazioni dei dati relativi alle detrazioni fiscali. 

               Il dipendente una volta comunicato al sostituto d’imposta il codice fiscale dei soggetti 
fiscalmente a carico e le condizioni di spettanza non avrà l’obbligo di confermare annualmente gli stessi 
dati per poter usufruire del beneficio. 

                 Per i lavoratori stagionali che nel corso dell’anno precedente hanno prestato la loro opera 
presso l’azienda, pur avendone l’obbligo possono non presentare il modello autocertificando la 
mancanza di variazioni rispetto alla comunicazione effettuata nel corso del 2010. (All. 1) 

Si ricorda inoltre che per quanto riguarda l’assegno nucleo familiare i dipendenti interessati devono 
presentare domanda per la rideterminazione dell’assegno nucleo non appena in possesso dei redditi 
complessivi relativi all’anno precedente. In mancanza di tale domanda la corresponsione dell’assegno 
verrà sospeso dal 1° luglio 2011.          

 
Si resta a disposizione per ogni e/o eventuale chiarimento in merito. 
 
Cordiali saluti. 
 
Ischia 16 giugno 2011                                                                              Studio associato Brandi 
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AUTOCERTIFICAZIONE PER LA FRUIZIONE DELLE DETRAZIONI FISCALI 
 

 

Il/La sottoscritto/a  

________________________________________________________________________________ 

 

nato/a a ____________________________________________________ il 

___________________________________ 

 

residente in 

______________________________________________________________________________________ 

 

Via __________________________________________________________________  n.  

_______________________ 

 

DICHIARA 

 

Che non vi sono state variazioni di dati rispetto alla comunicazione effettuata nel corso  
 
del precedente rapporto di lavoro e già in possesso dell’azienda. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Luogo e data _______________________________ 
 
 

Il dichiarante 
 

_______________________________________________ 
 
 
 
 
 
 

 
 


